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Technische wijzigingen voorbehouden

Demontage-instructies
Radiografische accu
motoren

Homematic IP 
Jaloezie

Let op

Dit document bevat belangrijke bedienings- en
veiligheidsinstructies voor demontage van
het product / systeem. Werkzaamheden die
als zodanig zijn gelabeld, mogen alleen door
gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd.

Bewaar dit document totdat het product /
systeem wordt afgedankt.

Overhandig het document aan de nieuwe
eigenaar wanneer het product doorgegeven.

Oplaadbare lithium-batteijen worden gewoon-
lijk ingebouwd in gemotoriseerde systemen
van dit type. Om aan specifieke compatibiliteits-
vereisten te voldoen, kunnen in individuele
gevallen andere systemen of types ingebouwd
worden. Neem in geval van twijfel contact op
met uw dealer f de fabrikant.

De fabrikant heeft het recht om elke aansprake-
lijkheid, garantie of waarborg te weigeren die
verder gaat dan het wettelijke minimum. Elke
wijziging aan het systeem die verder gaat dan
de standaard, of het gebruik van ongeautorise-
erde materialen of dergelijke, heeft tot gevolg
dat de eigenaar of gebruiker alle claims tegen
de fabrikant verliest.

Belangrijk

•	Ondeskundige montage en demontage 
kunnen schade en letsel veroorzaken. Verloren 
documenten kunnen vóór demontage worden 
opgevraagd bij de fabrikant.

•	Het systeem dient door gekwalificeerd 
personeel worden gedemonteerd. 
De instructies in dit document dienen worden 
opgevolgd.

•	Het systeem mag alleen geïnstalleerd/demon-
teerd worden als het volledig is opgewikkeld.
[Optioneel - noodzakelijk bij rolgordijnen]

•	Het systeem dient vóór demontage worden 
losgekoppeld van de stroombron. 
Er dient voor worden gezorgd dat het systeem 
tijdens het complete demontage proces 
spanningsloos blijft.

•	De installatie en inbedrijfsstelling van het sys-
teem mogen alleen worden uitgevoerd door 
gekwalificeerde gespecialiseerde bedrijven / 
dealers / specialisten.

•	Installaties van systemen met 230 V compo-
nenten mogen alleen worden uitgevoerd door 
gekwalificeerde elektriciens of geïnstrueerde 
personen onder leiding en toezicht van gekwa-
lificeerde elektriciens.

Voor gemotoriseerde systemen zonder oplaad-
bare accu motoren geldt:

• Let op! Wanneer in de onmiddellijke nabijheid
van spanningvoerende onderdelen wordt
gewerkt, kan dat leiden tot een elektrische
schok door aanraking van deze.

Zorg ervoor dat het systeem spanningsloos
geraakt en wordt beveiligd dat het wederom
onder spanning kan geraken!

Fabrikant van het systeem: 
erfal GmbH & Co. KG 
Gewerbering 8
08223 Falkenstein

Instructies voor verwijdering

•	Als het systeem niet gebruikt wordt, dient elke 
motor (of andere aandrijving) die in het systeem-
gebruikt wordt, worden verwijderd.

•	Van alle onderdelen dient nader te worden 
bepaald hoe deze worden gekwalificeerd en 
ingedeeld volgens de toepasselijke locale 
afvalcategorieën (bijv. elektrische componenten, 
metaal, kunststof ).

•	De gedemonteerde en gecategoriseerde onder-
delen dienen worden gerecycled of afgevoerd in 
overeenstemming met de landspecifieke locale 
wettelijke bepalingen die op het moment van 
demontage van toepassing zijn.

•	Onderdelen met een doorgekruiste 
vuilnisbak mogen niet met het huis-
houdelijk afval worden weggegooid.
Deze systemen hebben vaak een 
lithium-ion accu.

•	Bij twijfel, graag contact met uw dealer 
opnemen.

•	Verwijder in het eigen belang alle persoonlijke 
gegevens van het apparaat voordat het wordt 
weggegooid.

Ruimtes nieuw beleven
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A Demontage

Jaloezie

Open de vergrendelingshendel van de 
jaloeziedrager.

Voer voor klemsteunen de punten 1 en 
2.1 uit.

Het systeem kan van de bevestiging 
verwijderd worden.

Maak de jaloezie los van de steunen 
door deze te kantelen.

Inbussleutel, maten 1,5 - 3,5 Punttang

Controleer voor en tijdens het demontage van
de motor of het systeem spanningsvrij is!

Beveilig het systeem tegen vallen tijdens het
totale / complete / gehele demontageproces!

Gebrek aan kennis kan leiden tot beschadiging
of zelfs letsel. 
Zorg voor een correcte demontage door gekwa-
lificeerd personeel.

Controleer of de accu intern of extern 
is aangesloten.

Met externe accu: 
•	 Verbindingskabel (accu - motor) 

loskoppelen.

Met interne accu:
•	 Verwijder de eindkappen van het 

bovenprofiel aan de zijkant. 

•	 Trek de accu naar buiten

Externe accu Interne accu
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Trek de buis (doekbuis)  
zijwaarts uit de motorkop.
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Trek het zijpaneel en de motor 
zijwaarts uit het bovenprofiel.
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Maak de vergrendelingen van de buis 
(doekbuis) los.
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